
Zápis ze setkání pastorační rady farností Červený Kostelec a Boušín 

Datum konání: 12. 11. 2024 

Přítomni: P. Miloslav Brhel Monika Machová Omluveni: P. Pavel Jelínek 
 Miroslav Wajsar Eva Hejnová  Hana Kábrtová 
 Petr Svoboda Zuzana Křečková  Štěpán Štěpán 
 Otakar Regner Lukáš Holub  Marcel Dostál 
 Vít Hertl    
 Tomáš Vlček    
 Marie Hubálková    

 

 

Program jednání: 

1. Z kalendáře farnosti 

2. Témata k jednání 

3. Podněty členů PR a farníků 

4. Změna pastorační asistentky 

 

Ad 1. Z kalendáře farnosti 

o Schválený kalendář farnosti je na nástěnce v kostele i na webových stránkách. 

o Vzhledem k malé účasti rodin s dětmi na letošní farní pouti a na základě dotazování se rodin na 

jejich představu, pastorační rada rozhodla, že termín farní pouti příští rok není třeba vybírat dle 

skautských či jiných akcí pro děti a mládež a že není třeba v rámci farní poutě chystat program 

pro rodiny s dětmi. Rodinám bude v průběhu roku nabídnut nedělní výlet po okolí.  

o Téma postní duchovní obnovy v ČK, kterou povede P. Vlastimil Kadlec, je v jednání. Na starosti 

Lukáš Holub. 

o Letošní adventní nedělní večery: 

− 1. 12. v 18 hodin v kostele Navštívení Panny Marie na Boušíně – Adventní koncert pod 

vedením P. Staňka 

− 8. 12. v 18 hodin v kostele sv. Jakuba – Zpěvy rorátů pod vedením L. Urbanové 

− 15. 12. v 18 hodin v kostele sv. Jakuba – Nešpory 

− 22. 12.  

▪ v 15 hodin v kostele sv. Jakuba – “I náš betlém si svá tajemství chrání”- malé 

adventní vyprávění o betlémech a jejich příbězích 

▪ V 16 hodin vystoupí žáci náboženství pod vedením M. Frýbové ve scénkách s 

betlémským tématem u vánočního stromu na náměstí 

  



Ad 2. Témata k jednání 

Adventní sbírky 

− V adventu bude sbírka na TV Noe. Druhá sbírka bude na podporu misijního klubka v naší 

farnosti. 

Adventní andělé 

− Součástí letošního adventu a příprav na Vánoce v naší farnosti bude opět akce “Adventní 

andělé”. Na starosti Marie Hubálková. 

Rozšíření přímluv o konkrétní radosti a starosti farníků 

− Každou nedělní mši budou přímluvy obohaceny o přímluvy farníků. V neděli bude vždy 

maximálně 8 přímluv (včetně úmyslu), budou se držet čtyř okruhů (za církev, za svět, za trpící, 

za naše společenství), vždy zazní úmysl papeže na daný měsíc nebo národní úmysl. Tyto 

přímluvy budou připraveny z přímluv farníků, případně doplněny z pastorace.cz, odkud jsme 

čerpali dosud. Farníci budou své přímluvy vhazovat do krabičky. Dobrovolnice, které chystají 

přímluvy, vždy v neděli z krabičky přímluvy vezmou a do příští neděle zpracují do přímluv. 

Pokud farníci budou chtít napsat přímluvu, prosíme, aby měli na paměti, že je to společná 

modlitba věřících, ke které se všichni mají přidat. Proto pan farář navrhuje, aby se 

neupřednostňovala jedna politická strana, jeden politik, nehodnotila se politická či 

hospodářská situace jako dobrá nebo špatná…, zároveň aby přímluvy nebyly zbytečně 

dlouhé. Pokud farníci budou chtít mít přímluvu za konkrétní osobu a budou chtít uvést její 

jméno, je třeba mít na paměti, že osoba, za kterou přímluva bude, by měla s přímluvou, resp. 

se zveřejněním jména, souhlasit. Je možné, že se nedostane na všechny přímluvy. PR za 

těchto podmínek navrhuje rozšířené přímluvy přispívající ke sjednocení farnosti zkusit zavést 

a praxe nám ukáže, zda bude potřeba dořešit praktické detaily. 

„Nedělní vstupenka“ 

− Jako forma přípravy na nedělní mši bude v kostele společné čtení nedělních biblických textů. 

Prozatím PR předpokládá, že "nedělní vstupenka" bude v sobotu po ranní mši. Přesný den a 

čas zahání bude ohlášen v ohláškách. Na starosti Lukáš Holub. 

Oprava fary 

− Členové pastorační a ekonomické rady navrhli několik farníků, kteří by mohli pomoci 

s plánováním oprav fary. O. Miloslav tato jména s prosbou o pomoc osloví. 

 

Ad 3. Podněty členů PR a farníků 

Farní káva 

− V neděli po 9. mši svaté se budou moci farníci scházet na „farní kávě“. Vyzkoušíme farní kávu 

na faře v prvním patře, jindy zase farní kávu venku před kostelem. Teplé nápoje budou 

zajištěny, o drobné občerstvení požádáme samotné farníky. Frekvence bude pravděpodobně 

jednou za měsíc. Vždy bude ohlášeno předem. První farní káva se koná 24. 11. Na starosti 

Monika Machová. 

  



Benjamínek 

− Dotaz od farníků: Pro koho je určena benjamínková skupina starších? Kdo ji vede, kdo je 

kontaktní osoba? 

− Odpověď: Benjamínková skupina starších je pro děti od 8 do 14 let, které baví zpívat nebo 

hrají na nějaký hudební nástroj. Vede je Lucie Wajsarová, ta je i kontaktní osobou. Na webové 

stránky byl kontakt doplněn. 

Spolčo mladých; mládež na víkend na Vesmír 

− Zuzana Křečková připraví dotazník zjišťující zájem mladých o spolčo a případný víkend 

mládeže na Vesmíru. Dotazník bude rozdán na hodinách náboženství od 8. třídy. Pobyt na 

Vesmíru je zamluven na víkend 21. – 23. 2. 2025. 

Misijní klubko 

− Misijní klubko je parta dětí (8–12 let), které se snaží pomoci dětem v misiích. Patří do 

Papežského misijního díla dětí. V naší farnosti ho vede Kristýna Mýlová. 

Ozvučení 

− Opět se objevily stížnosti na špatnou slyšitelnost v kostele. O. Miloslav projedná situaci s 

panem Františkem Štěpánem, zda by bylo možné pozvat techniky z firmy, která ozvučení 

dodala. 

Hovory po mši 

− Prosíme farníky, aby se po skončení mše chodili bavit ven a nedělali hluk v kostele, kde se 

mnozí ještě modlí. 

Změna vánoční výzdoby 

− Dotaz od farníků: Nestálo by za zvážení změnit vánoční výzdobu kostela? Mít menší strom, 

popř. více stromků? 

− Odpověď: Pro příští rok může pastorační rada zauvažovat nad změnou vánoční výzdoby. Eva 

Hejnová nejprve zjistí, zda by pro dobrovolníky, kteří strom pravidelně instalují, bylo lepší 

sehnat menší strom, případně více malých stromků. Zda by to šlo v kostele technicky vyřešit. 

 

Ad. 4 Změna pastorační asistentky 

− Na konci ledna skončí na pozici pastorační asistentky Hana Kábrtová. Od února bude novou 

pastorační asistentkou Monika Machová, se kterou pastorační rada souhlasí. 

 

Termín příštího setkání: 4. 2. 2025 v 19:15 

Zapsala: Monika Machová 


